



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
FUNDAÇÃO HOSPITALAR DO ESTADO DE MINAS GERAIS
FHEMIG/DIGEPE/Gerência de Solução de Pessoas - Coordenação Central de
Provimentos

ERRATA

Belo Horizonte, 18 de abril de 2024.

A Diretora de Gestão de Pessoas (em exercício) da Fundação Hospitalar de Minas Gerais - FHEMIG, no uso de suas atribuições e do princípio da Autotutela da Administração Pública que permite aos órgãos rever e corrigir suas ações, por meio da Gerente de Solução de Pessoas e do Coordenador Central de Provitimento, e por circunstância de inconsistência momentânea no site da FHEMIG, que impossibilitou o cumprimento do prazo para publicações referentes ao edital do Regulamento 81/2024, faz-se necessária a alteração do Cronograma contido no Item 3.2, e e-mail para envio de documentos contido no Anexo IV, conforme segue:

Onde se lê:

Etapa	Data	Horário
1ª Etapa		
Período para recebimento das inscrições – cadastro no sistema eletrônico	11/04/2024 A 17/04/2024	Das 9h00min do dia 11/04/2023 até às 17h00min do dia 17/04/2023 no Sistema de Processo Seletivo – SPS.
Divulgação da relação de candidatos inscritos aptos a entregarem a documentação comprobatória do preenchimento dos requisitos de investidura e das informações curriculares prestadas durante a inscrição	18/04/2024	No site da Fhemig
Período para a entrega da documentação comprobatória do preenchimento dos requisitos de investidura e das informações curriculares prestadas durante a inscrição	19/04/2024	Das 8h00min às 17h00min no endereço eletrônico informado no Anexo IV
Divulgação do resultado da 1ª Etapa – referente à análise do preenchimento	24/04/2024	

	dos Requisitos de Investidura e das Informações Curriculares.		No site da Fhemig
	Período para interposição de recurso em relação ao resultado da 1ª Etapa – Análise dos Requisitos de Investidura e Informações Curriculares	25/04/2024	Das 8h00min às 17h00min através do endereço eletrônico informado no Anexo IV
	Divulgação do resultado da 1ª Etapa, considerando a análise dos recursos interpostos, em relação ao resultado da 1ª Etapa – Análise de preenchimento dos Requisitos de Investidura e Informações Curriculares	26/04/2024	No site da Fhemig
2ª Etapa	Período para a realização da Entrevista	30/04/2024	Conforme local constante do resultado da 1ª Etapa, considerando análise dos recursos interpostos – Análise Curricular.
	Divulgação do resultado da 2ª Etapa – Entrevista	02/05/2024	No site da Fhemig
	Período para interposição de recurso em relação ao resultado da 2ª Etapa – Entrevista	03/05/2024	Das 8h00min às 17h00min através do endereço eletrônico informado no Anexo IV
	Divulgação do resultado da 2ª Etapa, considerando a análise dos recursos interpostos em relação ao resultado da 2ª Etapa – Entrevista - Resultado Final e Homologação do Processo Seletivo Simplificado	06/05/2024	No Diário Oficial Eletrônico de Minas Gerais – www.jornalminasgerais.mg.gov.br e no site da FHEMIG www.fhemig.mg.gov.br

Leia-se:

	Etapa	Data	Horário
1ª Etapa	Período para recebimento das inscrições – cadastro no sistema eletrônico	11/04/2024 A 17/04/2024	Das 9h00mim do dia 11/04/2023 até às 17h00min do dia 17/04/2023 no Sistema de Processo Seletivo – SPS.

	Divulgação da relação de candidatos inscritos aptos a entregarem a documentação comprobatória do preenchimento dos requisitos de investidura e das informações curriculares prestadas durante a inscrição	22/04/2024	No site da Fhemig
	Período para a entrega da documentação comprobatória do preenchimento dos requisitos de investidura e das informações curriculares prestadas durante a inscrição	23/04/2024	Das 8h00min às 17h00min no endereço eletrônico informado no Anexo IV
	Divulgação do resultado da 1ª Etapa – referente à análise do preenchimento dos Requisitos de Investidura e das Informações Curriculares.	26/04/2024	No site da Fhemig
	Período para interposição de recurso em relação ao resultado da 1ª Etapa – Análise dos Requisitos de Investidura e Informações Curriculares	29/04/2024	Das 8h00min às 17h00min através do endereço eletrônico informado no Anexo IV
	Divulgação do resultado da 1ª Etapa, considerando a análise dos recursos interpostos, em relação ao resultado da 1ª Etapa – Análise de preenchimento dos Requisitos de Investidura e Informações Curriculares	30/04/2024	No site da Fhemig
2ª Etapa	Período para a realização da Entrevista	03/05/2024	Conforme local constante do resultado da 1ª Etapa, considerando análise dos recursos interpostos – Análise Curricular.
	Divulgação do resultado da 2ª Etapa – Entrevista	06/05/2024	No site da Fhemig
	Período para interposição de recurso em relação ao resultado da 2ª Etapa – Entrevista	07/05/2024	Das 8h00min às 17h00min através do endereço eletrônico informado no Anexo IV

	Divulgação do resultado da 2ª Etapa, considerando a análise dos recursos interpostos em relação ao resultado da 2ª Etapa – Entrevista - Resultado Final e Homologação do Processo Seletivo Simplificado	08/05/2024	No Diário Oficial Eletrônico de Minas Gerais – www.jornalminasgerais.mg.gov.br e no site da FHEMIG www.fhemig.mg.gov.br
--	---	------------	--

Onde se lê:**Anexo IV**

Local para Inscrição, Entrega de Documentos, Entrevista, Assinatura de Contrato e Lotação

Endereço do Local onde será disponibilizado o computador para os candidatos realizarem inscrições	Endereço Eletrônico de Envio de Documentos	Endereço do Local de Realização das Entrevistas	Endereço do Local de Assinatura do Contrato	Endereço da Unidade de Lotação – Exercício das Atividades
Administração Central Rodovia Papa João Paulo II, Nº4001, Bairro: Serra Verde, Belo Horizonte-MG. Edifício Gerais, 13º andar – lado Par Setor: Coordenação Central de Provimento	nucleo.estrategico@fhemig.mg.gov.br	Conforme horário e local a serem disponibilizados quando da convocação para a Entrevista	Administração Central Rodovia Papa João Paulo II, Nº4001, Bairro: Serra Verde, Belo Horizonte-MG. Edifício Gerais, 13º andar – lado Par Setor: Coordenação de Gestão de Pessoas	Administração Central Rodovia Papa João Paulo II, Nº4001, Bairro: Serra Verde, Belo Horizonte-MG. Edifício Gerais, 13º andar – lado Par Setor: Presidência

Leia-se:

Anexo IV

Local para Inscrição, Entrega de Documentos, Entrevista, Assinatura de Contrato e Lotação

Endereço do Local onde será disponibilizado o computador para os candidatos realizarem inscrições	Endereço Eletrônico de Envio de Documentos	Endereço do Local de Realização das Entrevistas	Endereço do Local de Assinatura do Contrato	Endereço da Unidade de Lotação – Exercício das Atividades
<p>Administração Central</p> <p>Rodovia Papa João Paulo II, Nº4001, Bairro: Serra Verde, Belo Horizonte-MG.</p> <p>Edifício Gerais, 13º andar – lado Par</p> <p>Setor: Coordenação Central de Provimento</p>	nucleo.estrategia@fhemig.mg.gov.br	Conforme horário e local a serem disponibilizados quando da convocação para a Entrevista	<p>Administração Central</p> <p>Rodovia Papa João Paulo II, Nº4001, Bairro: Serra Verde, Belo Horizonte-MG.</p> <p>Edifício Gerais, 13º andar – lado Par</p> <p>Setor: Coordenação de Gestão de Pessoas</p>	<p>Administração Central</p> <p>Rodovia Papa João Paulo II, Nº4001, Bairro: Serra Verde, Belo Horizonte-MG.</p> <p>Edifício Gerais, 13º andar – lado Par</p> <p>Setor: Presidência</p>

Permanecem inalteradas as demais disposições do Regulamento 81/2024, as quais são ratificadas.

Marcelo Morandi Mathias Martins
Coordenador Central de Provimento

Ingrid Vitória Carvalho Fraga
Gerente de Solução de Pessoas

Thais Portela Amabile
Diretora de Gestão de Pessoas (em exercício)



Documento assinado eletronicamente por **Marcelo Morandi Mathias Martins, Coordenador**, em 19/04/2024, às 15:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Ingrid Vitória Carvalho Fraga, Gerente**, em 19/04/2024, às 15:39, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Thais Portela Amabile, Diretor (a)**, em 19/04/2024, às 16:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **86579806** e o código CRC **F1C4C5C6**.

FHEMIG/DIGEPE/Gerência de Solução de Pessoas - Coordenação Central de Provimentos - Fundação Hospitalar do Estado de Minas Gerais - Rodovia Papa João Paulo II. Cidade Administrativa, Edifício Gerais - 13º andar - Bairro Serra Verde - CEP 31630-903 - Belo Horizonte - MG

Referência: Caso responda este Ofício, indicar expressamente o Processo nº 2270.01.0020302/2024-09

SEI nº 86579806